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I. KIẾN THỨC CẦN ÔN TẬP
1.Chương trình bảng tính
2. Thực hiện tính toán trên trang tính
3. Sử dụng các hàm để tính toán
4. Thao tác với bảng tính
II. CÁC DẠNG BÀI TẬP THAM KHẢO
1. BÀI TẬP TỰ LUẬN
Câu 1: Chương trình bảng tính là gì? 
Câu 2: Hãy liệt kê các thành phần chính của trang tính?
Câu 3: Nêu lợi ích của việc sử dụng địa chỉ của ô tính trong công thức?
Câu 4: Kể tên các hàm trong chương trình bảng tính Excel đã được học. Nêu cách nhập các hàm đó.?
Câu 5: Màn hình làm việc của Excel có những công cụ gì đặc trưng cho chương trình bảng tính?
Câu 6: Nêu các bước thực hiện các việc sau:
a) Thay đổi độ rộng của cột và độ cao của hàng.
b) Chèn thêm cột hoặc hàng
c) Sao chép dữ liệu trong ô tính
d) Di chuyển dữ liệu trong ô tính

2. BÀI TẬP TRẮC NGHIỆM
Câu 1: Các kí hiệu đúng dùng để kí hiệu các phép toán trong Excel?
    A. ^ / : x -		B. + -  ^		C. + - * / ^		D. + - \ 
Câu 2: Nếu chọn đồng thời nhiều khối ô khác nhau, ta chọn khối đầu tiên và nhấn phím nào để lần lượt chọn các ô tiếp theo?
   A. Alt		B. Ctrl		C. Shift	D. Phím nào cũng được.
Câu 3: Cho giá trị ô A1 = 8; B1 = 4. Hãy chọn kết quả của công thức =A1*2+B1*3
  A. 13		B. 28		C. 34		D. 24
Câu 4: Hãy chỉ ra công thức tính đúng:
  A. =(7+9)/2		B. =(15+5)\3		C. =’(9-3)/3		D. Tất cả đều đúng
Câu 5: Muốn sửa dữ liệu trong một ô tính mà không cần nhập lại ta thực hiện thao tác nào?
A. Nháy chuột trên ô tính và sửa dữ liệu.       B.  Nháy chuột trên thanh công cụ.
B. Nháy đúp chuột trên ô tính và sửa dữ liệu.  C. Cả 3 câu trên đều đúng.

Câu 6: Tính toán với địa chỉ của ô: Khi dữ liệu ban đầu thay đổi thì kết quả tính toán sẽ:
A. Không thay đổi.                                            B. Cần phải tính toán lại.
[bookmark: _GoBack]C. Cập nhật tự động                                          C. Cả 3 câu trên đều sai.
Câu 7: Câu phát biểu nào đúng: 
A. Mỗi ô có thể có nhiều địa chỉ khác nhau.
B. Dấu = là dấu cần gõ cuối cùng khi nhập công thức.
C. Thanh công thức và ô tính bao giờ cũng giống nhau.
D. Tất cả đều sai.
Câu 8: Khối dữ liệu nằm ở các ô E10 và B5 thì địa chỉ của khối đó là:
    A. E10:B50		B. B5:E10		C. B10:E5		D. B5:E5
Câu 9: Liệt kê những thành phần có trên màn hình Excel nhưng lại không có trên màn hình Word
a. Thanh công thức, ô, thanh cuốn dọc		
b. Thanh công cụ, thanh công thức
c. Thanh công thức, bảng chọn Data (dữ liệu), trang tính	
d. Thanh công thức, ô, thanh bảng chọn
Câu 10: Giả sử trong các ô A1, B1 lần lượt chứa các số 40 và 80. Cho biết kết quả của các công thức tính sau:
	Công thức
	Kết quả

	=SUM(A1,B1,-30)
=MAX(A1,B1,-20)
=MIN(A1,B1,-50)
=AVERAGE(A1,B1,-30)
	………………
………………
………………
………………
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